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Přístup a parkování 

V blízkosti hlavního vchodu do nemocnice se nachází zastávka MHD s názvem Brněnský 

kopec. Do areálu se vstupuje a vjíždí přes vrátnici.  

Návštěvníkům a zaměstnancům nemocnice je umožněno využívat v areálu vyhrazené 

parkovací plochy, které jsou označeny dopravní značkou. 

Všechny pavilony nemocnice jsou označeny informačnímu tabulemi, orientaci v areálu 

usnadňují směrové tabule. Hlavní vstupy do budov jsou vyznačeny na zveřejněné mapě 

nemocnice. Ke všem léčebným pavilonům se dá přijet autem. 

Pavilon 1 

Pavilon 1 se nachází vpravo za centrálním parkovištěm. Do pavilonu je přístup z přízemí 

v přední části budovy automatickými dveřmi o šířce 90 cm. Za dveřmi zádveří vedou do 

přízemí 3 označené schody. Mechanické dveře do hlavní chodby mají šíři 90 cm. Zadním 

vchodem s vyrovnávacím stupněm 9 cm a mechanickými dveřmi o šířce 85 cm je přímý vstup 

do přízemí. V přízemí se nachází centrální příjem a elektrokonvulzivní terapie. Hygienické 

zázemí v 1.NP je volně přístupné, kabina WC má rozměr 180 x 80 cm.  

Pavilon 2 

Pavilon 2 se nachází vlevo za centrálním parkovištěm. Přízemí budovy je přístupné z přední 

části automatickými dveřmi o šířce 90 cm. Do hlavní chodby přízemí vedou tři označené 

schody. Boční vstup do přízemí s automatickými dveřmi o šířce 100 cm je bezbariérový. 

V přízemí pavilonu se nachází vyšetřovna EKG, SONO, RTG a metabolická poradna. WC pro 

veřejnost má rozměr 165 x 175 cm; kabina je vybavena dvěma sklopnými madly a umyvadlem. 

Ve druhém a třetím nadzemním podlaží jsou samostatná oddělení. Vertikální pohyb v budově 

zajišťuje široké schodiště s podestou a se zábradlím a osobní výtah s nástupem v přízemí. 

Pavilon 3 

Pavilon 3 se nachází za pavilonem 1. Do budovy se vchází v přízemí předními automatickými 

dveřmi o šířce 100 cm. Před vchodem je vyrovnávací stupeň o výšce 13 cm. Do přízemí vedou 

tři schody. Vstup s přímým přístupem do přízemí vede zadními mechanickými dveřmi 
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opatřenými prahem 2 cm. Druhé a třetí patro patří samostatným oddělením. Hygienické 

zázemí v přízemí má přístupné dvě toalety; kabiny WC mají rozměr 270 x 285 cm a 165 x 270 

cm a jsou vybaveny dvěma sklopnými a jedním pevným madlem a umyvadlem. Vertikální 

pohyb v budově zajišťuje široké schodiště s podestou a se zábradlím a osobní výtah 

s nástupem v přízemí. 

Pavilon 4 

Pavilon 4 se nachází za pavilonem 2. Vstup do budovy je umožněn automatickými dveřmi o 

šířce 90 cm v přední části. Před vstupem je vyrovnávací stupeň o výšce 7 cm. Za dveřmi 

zádveří vedou do přízemí 3 označené schody. Přímý vstup do přízemí umožňují zadní 

mechanické dveře o šířce 87 cm s nájezdem pro invalidní vozík. Pavilon 4 slouží samostatným 

oddělením. Vertikální pohyb v budově zajišťuje široké schodiště s podestou a se zábradlím a 

osobní výtah s nástupem v přízemí. 

Pavilon 5 

Pavilon 5 je umístěn mezi pavilony 2 a 4. Nachází se v něm tělocvična, fyzioterapie, 

ambulance odborných lékařů, laboratoř a samostatná oddělení. Před hlavním vstupem 

s mechanickými dveřmi o šířce 108 cm v přední části budovy jsou tři stupně s výškou 17 cm 

se zábradlím. V zádveří se nachází schodiště do vstupní haly v 1.NP s možností občerstvení 

v klidové zóně. Zadní vstup do vstupní haly o šířce 100 cm je opatřen rampou. Vstupní hala 

zajišťuje přístup k ambulancím a terapiím. Pohyb mezi patry umožňuje kromě schodiště výtah 

přístupný ze suterénu. Dvě veřejné toalety 1.NP mají předsíň a kabinu o rozměru 150 x 89 cm. 

Dveře do předsíní i kabiny mají šíři 67 cm. 

Pavilon 8 a 9 

Léčebný pavilon 8 se společně s léčebným pavilonem 9 nachází vpravo pod centrálním 

parkovištěm. Do pavilonu 8 vede nájezdová rampa o šířce 150 cm a sklonem 6°, pavilon 9 má 

bezbariérový vstup z pravé strany budovy v šíři 150 cm se sklonem 5°. Pavilon 8 i 9 je kromě 

hlavního společného vjezdu přístupný každý samostatně z přilehlého parku. Pavilony jsou 

vnitřně rozděleny a každá část má svá hygienická zařízení. 

 


